



VELIKO HVALA!

Od danas je na snazi čitav niz mjera radi zaštite pučanstva Republike Hrvatske i maksimalnog usporavanja daljnjeg širenja bolesti COVID-19 u trajanju 30 dana. Zabranjena su javna okupljanja i sportski događaji, obustavljen je rad u ugostiteljskim objektima i prodavaonicama osim prehrambenih i ljekarni, obustavljen je rad sportskih i rekreacijskih centara, obustavljena su vjerska okupljanja.

Privremeno se zabranjuje, odnosno ograničava i prelazak osoba preko svih graničnih prijelaza. Izuzeci od te Odluke odnose se na: zdravstvene djelatnike, zdravstvene istraživače i suradnike stručnjake za skrb o starijima te osobe koje zahtijevaju hitno medicinsko liječenje, prekogranične radnike, prijevoznike robe i drugo prometno osoblje u mjeri u kojoj je to potrebno, diplomate, policijske službenike u obavljaju svojih poslova, službe i timove Civilne zaštite, osoblje međunarodnih organizacija i međunarodno vojno osoblje u obavljanju svojih funkcija, te putnike u tranzitu.

Policijski službenici i nadalje će brinuti o osobnoj sigurnosti ljudi i zaštiti imovine, sprječavanju kaznenih djela, nadzoru i reguliranju prometa, sudjelovati pri očevidu poslije prometnih nezgoda, kontrolirati prelazak državne granice, ali i kontrolu samoizolacije ... Svoj posao i nadalje će raditi i pravosudni policajci, sanitarni i ini inspektori, vatrogasci...Radit će ga predano, odgovorno, disciplinirano, korektno...konstantno izloženi mogućnosti zaraze. Omogućavat će normalno funkcioniranje države. Pritom će, poučeni dosadašnjim iskustvom, biti izloženi i kritikama i pogrešno usmjerenom bijesu ljudi s kojima se susreću. Tek će od rijetkih primiti primjerenu zahvalu za svoju predanost poslu.

I zato poruka SDLSN-a: VELIKO HVALA svim državnim i lokalnim službenicima i namještenicima koji i u okolnostima epidemije rade posao na svojim radnim mjestima! VELIKO HVALA za sve što radite za sve nas! Uz vašu požrtvovnost i naše odgovorno ponašanje nadamo se skorašnjem boljem sutra.

Vaša ekipa iz SDLSN-a